Wyniki - Przegrody

rgﬁ Symbol d J Opis materialu A p Cp R Roor & ) J Z Zcor ' Uwagi _1
| W/ (m-K) [kg/m3 kJ/ (kg K)| m2-K/W | m2-K/W g/ (n-h-Pa) ‘m‘?h-Pa/g mzh'Pa/g‘
[ LUKS Mur z luksferdw
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnogci: Srednio wilgotne
SELUKS-SZK ]o,osoo‘Luksfery szklane pojedyncze 5,000] 1600] ’ 0,010] 0,010] j j | |
' Opér przejmowania wewnatrz Ri, [m2:K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz R,, [m2-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 0,180
Wspblezynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]: 5,558
i=POD 1 Podioga na gruncie 1
Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnofci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: SZEWN
Réinica wysokosci podiogi i wody gruntowej Zg,: 2,00 m W
Pozioma izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubosci dyy, = 0,01 m i diugosci Dy = 1,00 m
Pionowa izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubosci dp, = 0,01 m i diugodeci Dy = 1,00 m
#PIASEK-SR | 0,1000[piasek sredni. J 0,400{ 1650 0,840] 0,250 0,250 300,00 2 333,3)  333,3
FGRUNT-BUD | 0,1000|Grunt rodzimy pod budynkiem. j 1,740, 1800 0,840 0,057 0,057 300,00 2 333, 3 333,3
Réwnowazny opdér gruntu wraz x cporami przejmowania Ry, [mZ-K/W]:J 5,618
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]:] 5,925
Wspdiczynnik przenikania ciepia U, [W/(mz-K)]:J 0,169
8:POD 1 SALA |Podiloga na gruncie sali 1
Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnosci: $rednio wilgotne
Sciana pPrzy podiodze: SZEWN
Réinica wysckodci podiogi i wody gruntowej Zg,: 2,00 m
Pozioma izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubosei dpy = 0,01 m i diugosci Dpb=1,00m
Pionowa izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubosci dy, = 0,01 n i dtugosei D, = 1,00 n
EDAR 0,0220/Drewno debowe w poprzek widkien. 0,220 800 2,510| 0,100] 0,100 55,00 13 400,0 400,0
¥ PAPA-ASF 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,028| 0,028 7,50 96 £66,7 666,7
£ S0SNA 0,0320 Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,160 550 2,510| 0,200 0,200 60,00 12 533,3 533,3
TIWAR.POW.SW | 0,1200{Warstwa powietrzna siabo wentylowana. 0,111 0,111 0,00] 999999 0,0 0,0 ]
53 PAPA-ASE 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460| 0,028 0,028 7,50 96 666,7 666,7
EBET-GF 0,0300{Gtadz cementowa 1,000] 1g00 0,030 0,030
FEBETON-KK10 |0,1200/Beton z kruszywa keramzytowego - gestosé 0,390 1000 0,840 0,308 0,308 300,00 2 400,0 400,0
{3 PAPA-ASF 0,0050{Papa asfaltowa. 0,180] 1000 1,460 0,028| 0,028 7,50 96 666,7 666,7
YL GRUZBET 0,1000!/Gruzobeton 0,800 1800 0,125] 0,125
% PIASEK-SR 0,1000(Piasek Sredni. 0,400, 1650 0,840/ 0,250 0,250 300,00 2 333,3 333,3
5 GRUNT-BUD 0,1000|Grunt rodzimy pod budynkiem. ' 1,740) 1800 0,840| 0,057 0,057 300,00 2 333,3] 333,3
Réwnowazny opdr gruntu wraz z cporami przefmowania Ry, [m2-K/W1:[ 6,136
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [mz-K/W]:J 7,400
Wspélczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]:f 0,135
'7
Léj%POD 2 %Podloga na gruncie 2 __J
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Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materiaiun A p Cp R Roor 5 n 2 Zeor Uwagi
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) n2-K/W m?-K/Wg/(m -h-Pa) n?h-Pa/g m?h-Pa/g
Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie II strefa, Warunki wilgotnosci: Srednic wilgotne
S8ciana przy podiodze: SZEWN P/GR
Réznica wysokosci podlogi i wody gruntowe] Zgy: 2,00 m
Wysokos¢ zaglebienia Sciany przyleglej do gruntu Z: 0,20 m
%2 PIASEK-SR 0,1000|Piasek Sredni. 0,400 1650 0,840 0,250 0,250 300,00 2 333,3 333,3
HE GRUNT-BUD 0,1000|Grunt rodzimy pod budynkiem. 1,740{ 1800 0,840| 0,057 0,087 306,00 2 333,3 333,3
Réwnowaszny opér gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m2-K/W]: 5,141
Suma opordéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 5,449
Wspdlczynnik przenikania ciepta U,_[W/(mz-K)]: 0,184
BPOD 2 SALA |Podioga na gruncie sali 2
Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie IJ strefa, Warunki wilgotnosci: Srednic wilgotne
Sciana przy podiodze: SZEWN P/GR '
Réznica wysckedei podiogi i wody gruntowe] Zgy: 2,00 m
Wysokoéd zagiebienia Sciany przyleglej do gruntu Z: 1,00 m
HEDAB 0,0220Drewno debowe w poprzek widkien. 0,220 800 2,510, 0,100 ©,100 55,00 13 400,0 400,0
{@ PAPA-ASF 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460| 0,028 0,028 7,50 96 666,7 666,7
#FiSOSNA 0,0320Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,180 550 2,510 0,200{ 0,200 60,00 12 533,3 533,3
ZIWAR.POW.SW | 0,1200Warstwa powietrzna stabo wentylowana. 0,111 0,111 0,00] 995999 0,0 0,0
{APAPA-ASF 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180; 1000 1,460 0,028 0,028 7,50 96 666,7 666,7
# BET-GL 0,0300|Gtadz cementowa 1,000 1900 0,030 0,030
EYBETON-KK10 | 0,1200{Beton z kruszywa keramzytowego - gestosé 0,380 1000 0,840 0,308 0,308 300,00 2 400,0 400,0
iH PAPA-ASKEF 0,0050|{Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460| 0,028| 0,028 7,50 96 666,7 666,77
I GRUZBET 0,1000|Gruzcbeton 0,800 1600 0,125} 0,125
&2 PIASEK-SR 0,1000|Piasek sredni. 0,400 1650 0,840 0,250| 0,250 300,00 2 333,3 333,3
#& GRUNT~BUD 0,1000|Grunt rodzimy pod budynkiem. 1,740 1800 0,840 0,087 0,057 300,00 2 333,3 333,3
Rownowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m?K/W] : 6,190
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2:-K/W}: 7,454
Wspélczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K}]: 0,134
E=POS 1 INT Pologa na gruncie w internacie 1
Rodzaj przegrody: Podiloga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednic wilgotne
Sciana przy podiodze: SZEWN P/GR
Réznica wysokosci podtogi i wody gruntowej Zg,: 2,00 m
Pozioma izol. krawedziowa: PAPA-ASF o gruboéei dpy, = 0,01 m i diugosci Dy = 1,00 m
Pionowa izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubosci dnv = 0,01l m 1 diugosSci D, = 1,00 m )
& pCW 0,0020|PCH. 0,200] 1300] 1,260| 0,010 0,010 7,50 s6|  266,7  266,7
¥ BET-GL 0,0350|Gtadz cementowa 1,000{ 1900 0,035 0,035
3£ STYROPIAN 0,0200|8tyropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460| 0,444) 0,444 12,00 &0 1666,7 1666,7
EEPAPA-ASF 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460{ 0,028; 0,028 7,50 96 666,7 666,7
EEBET-CHUDY 0,1000|Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,005 0,095 50,00 14 2000,0( 2000,0
BFEGRUNT-BUD 0,1000|Grunt rodzimy pod budynkiem. 1,740 1800 0,840 0,057 0,057 300,00 2 333,3 333,3
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Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materialu A P < R Roor 8 I Z Zoor Uwagi
m W/ (m-K} |kg/m? kI/ (kg K) n2-K/W ! n2-K/Wig/ (m-h-Pa) n?h-Pa/g |m2h-Pa/g
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2-K/W]: 5,784
Suma opordéw przejmowania i przewodzenia R, [mZ -K/W]: 6,454
Wspbéiczynnik przenikania ciepla U, [W/(m?'K)]: 0,155
£5POS 1 KOTZ |Podioga na gruncie w kotlowni 1
Rodza] przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podlodze: SZEWN
Ré#Znica wysokosci podiogi i wody gruntowe] Zg,: 2,00 m
Pozioma izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubogci dpy, = 0,01 m i diugodci Dp = 1,00 m
Pionowa izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubodci dp, = 0,01 m i diugosdci Dy, = 1,00 m
&7 TERAKOTA 0,0120Terakota. 1,050] 2000 0,840 0,011 0,011 250,00 3 48,0 48,0
EEBET-GL 0,0350|Gtadz cementowa 1,000f 1900 0,035/ 0,035 ‘
#4 STYROPIAN 0,0200/8tyropian - inne przypadkis, 0,045 30 1,460| 0,444] 0,444 i2,00 60 1666,7 1666,7
Z3 PAPA-ASE 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180| 1000 1,460;: 0,028{ 0,028 7,50 96 666,7 666,7
PICGAZOBE~1.2 | 0,1000 Gazobeton 1.2. 0,465 1200 0,215} 0,215
%% GRUNT-BUD 0,1000|Grunt rodzinmy pod budynkiem. 1,740| 1800 0,840/ 0,057 0,057 300,00 2 333,3 333,3
Réwnowazny opdr gruntu wraz =z oporami przejmowania Ry, [m2-K/W]: 5,934
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m? -K/W]: 6,726
Wspdlczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)]: 0,149
IEPOS 2 INT Polecga na gruncie w internacie 2
Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie II strefa, Warunki wilgotnogci: Srednioc wilgotne
Sciana przy podlodze: SZEWN P/CGR
Réznica wysokofci podiogi i wody gruntowel Zg,: 2,00 m
Wysokoéé zaglebienia $ciany przylegtej do gruntu Z: 0,80 m
B PCW 0,0020|/PCW. 0,200| 1300 1,260, 0,010 0,010 7,50 96 266,7 266,7
I BRET-GE 0,0350 Gtadz cementowa 1,000 1900 0,035; 0,035
#2 STYROPTAN 0,0200 Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 0,444 0,444 12,00 60 1666,7 1666,7
SJPAPA-ASF 0,0050 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460/ 0,028 0,028 7,50 98 666,7 666,7
#EBET-CHUDY 0,1000{Podklad z betonu chudego. 1,050 1900 0,095 0,095 50,00 14 2000,0 20060,0
§§GRUNT;BUD 0,1000({Grunt rodzimy pod budynkiem. 1,740/ 1800 0,840) 0,057, 0,057 300,00 2 333,3 - 333,3
' ) Réwnowazny opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [msz/W]: 6,159
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m?2-K/W]:. 6,829
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-X)]:| 0,146
I POS 2 KOTE |Podloga na gruncie w kotiowni 2
Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie II strefa, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne )
Sciana przy podlodze: SZEWN P/GR
RéZnica wysockosci podiogi i wody gruntowej Zg,: 2,00 m
WysckosSé zagiebienila sciany przylegie] do gruntu Z: 0,20 m
# TERAKOTA 0,0120|Terakota. 1,050] 2000 0,840 0,011 0,011 250,00 3 48,0 48,0
YEBET-GE 0,0350|Gtadz cementowa 1,000 1900 0,035 0,035
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Wyniki -~ Przegrody

Symbol d Opis materiaiu A p Cp R Reor 5 N Z Zcor Uwagi
m W/ (m-K} | kg/m2 kJ/ (kg K} m2-K/W | m2-K/W g/ (m-h-Pa) m?h-Pa/g |m2h-Pa/g
¥E STYROPIAN 0,0200{8tyropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 0,444: 0,444 12,00 &0 1666,7 1666,7
A PAPA-ASF 0,0050{Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 ©0,028] 0,028 7,50 96 666,77 666,7
EECAZOBE-1.2 | 0,1000 Gazobeton 1.2. 0,465 1200 0,215, 0,215
% GRUNT-BUD 0,1000/Grunt rodzimy pod budynkiem. 1,740 1800 0,840 0,057, 0,057 300,00]. 2 333,3 333,3
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2-K/W}: 5,568
Suma opordw przejmowania i przewedzenia R, [m2-K/Wl: 6,359
Wspdiezynnik przenikania ciepta U, [W/(m?'K)]: 0,157
pOos PI 2 Podloga w piwnicy II
Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie II strefa, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podlodze: SZEWN P/GR
RéZnica wysokosci podlogi i wody gruntowe] Zg,: 2,00 m
Wysokoéé zagiebienia fciany przylegie] do gruntu 4: 0,20 m
EBET-GL 0,0200|Gzadz cementowa 1,00C| 1900 G,020| 0,020
ZEPAPA-ASF 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460, 0©,028| 0,028 7,50 96 666,7 666,7
EXBET-CRUDY 0,1000{Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,085 0,085 50,00 14 2000,0 2000,0
%2 PIASEK-SR 0,1000{Piasek Sredni. 0,400 1650 0,840| 0,250 0,250 300,00 2 333,3 333,3
¥ GRUNT-BUD 0,1000{Grunt rodzimy pod budynkien. 1,740 1800 0,840, 0,057 0,057 300,00 2 333,3 333,3
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m2-K/W]: 5,704
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W}: 6,154
Wepdlczynnik przenikania ciepia U, [W/ (m?-K)]: 0,162
¥ STROP N/PR lStrop nad przejazdem
Rodzaj przegrody: Strop zewngtrzny, Warunki wilgotnogci: &rednio wilgotne o
BEPCW 0,0030 PCW. 0,200 1300 1,260, 0,015/ 0,015 7,50 96 -400,0 400,0
B BET-GL 0,0350|Gtadz cementowa 1,000 1900 ¢,035] 0,035
{E PAPA-ASF 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,028 0,028 7,50 %€ 666,7 666,7
EEPEYT-PIL-P | 0,0250Piyty pilsniowe porowate. 0,050 300 2,510, ©,500! 0,500 180,00 4 138,9 138,9
22 STR-KAN 0,2400|Strop Zelbetowy kanalowy 24 cm 0,180{ 0,180
4 TYNK-CW 0,0150Tynk lub gladz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018 0,018 45,00 ie 333,3 333,3 _
Opdr przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/WI: 0,170
Opér przejmowania na zewnatrz R., [m2 -K/W]: 0,040
Suma opordéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/Wl: 0,986
Wspbdiczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]:| 1,014
' STROP PEL Stropodach peiny
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Zl PAPA-ASF 0,0050iPapa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,028 0,028| 7,50 96 666,7 666,7
¥ BET-GL 0,0300|Gtadz cementowa 1,000 1300 0,030 0,030
24 STYROPIAN 0,0500|Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460, 1,111 1,111 12,00 60 4166,7 4166,7
{3 PAPA-ASF 0,0050/Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460/ 0,028/ 0,028 7,50 96 666,7 666,7
B PLYT-PAN 0,1000/Ptyta panwiowa dachowa 1,100 2100 0,091| 0,091
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Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materialu A p Sp R Reor & B Z Zeoor Uwagi
n W/ (w-K) | kg/m? kJI/ (kg-K) m? K/W|n? K/Wg/(n-h-Pa) n2h-Pa/g m*h-Pa/g
Opér przejmowania wewnatrz R, [m?-K/W]: 0,100
Opdr przejmowania na zewnatrz Re, [m?-K/W]: 0,040
Suma cporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2 K/W]: 1,428
Wspdlezynnik przenikania ciepia U, [W/(m*'K)]: 0,700
§$STRO? PI Strop nad piwnica
Rodzaj przegrody: Strop cieplo do doiu, Warunki wilgotnosdci: Srednioc wilgotne
&% PCW 0,0030|BCW. 0,200 1300 1,260/ 0,015 0,015 7,50 96 400,0 400,0
HEBET-GL 0,0350|Gtadz cementowa 1,000, 1900 0,035 0,035
3 PAPA-ASF 0,0050 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460| 0,028 0,028 7,50 96 666,17 666,7
BIPEYT-PIL-P | 0,0250Piyty piléniowe porowate. 0,050/ 300 2,510/ 0,500 0,500 180, 00 4 138,9 138,9
¥ STR-KAN 0,2400|Strop zelbetowy kanailowy 24 cm : 0,180 0,180
- _ Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,170
Opér przejmowania wewnatrz Ri, [m?-K/W]:| 0,170
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 1,068
Wepdiczynnik przenikania ciepta U, [W/(n?-K)]: 0,911

ESTROP POS Strop nad przstrzenia techniczna

Rodzaj przegrody: Strop ciepio do doiu, Warunki wilgotnosei: Srednio wilgotne

B PCW 0,0030{PCW. 0,200 1300 1,260, 0,015 0,015 7,50 96 400,0 400,0
EBET~GE 0,0350|Gtadz cementowa 1,000 1900 0,035/ 0,035
R PAPA-ASF 0,0050 Papa asfaltowa. 0,180| 1000 1,460/ 0,028, 0,028 7,50 96 666,7 666,7
SIPLYT-PIL-P |0,0250|Piyty piléniowe porowate. 0,050 300 2,510 0,500 0,500 180,00 4 138,9 138,9
¥ STR-KAN 0,2400(Strop zelbetowy kanalowy 24 cm 0,180 0,180 '
Opdr przejmowania wewnatrz Rj, [m2-K/W] : 0,170
Opbér przejmowania wewnatrz R, [m?-K/W]: 0,170
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2 K/W]: 1,098
Wspélezynnik przenikania ciepta U, [W/(m2:K)]: 0,511

£ gTROP WENT |Stropodach wentylowany
Rodzaj przegrody: Stropodach wentylowany, Warunki wilgotnosci: §rednio wilgotne

YR PAPA-ASF 0,0050|/Papa asfaltowa. 0,186 1000 1,460, 0,028, 0,028 7,50 96 666,7 666,77
¥ BET~GEL 0,0300|Gtadz cementowa 1,000; 1900 0,030 0,030
¥ PEYTA KOR 0,0600|Ptyta dachowa korytkowa 1,400] 1900 0,043| 0,043
Opdr warstwy powietrzne] stropodachuo sr. wysokosei H = 0 m, [m2-K/W] : 0,160
Suma opordéw przenikania ciepla polaci dachowej] i warstwy powietrza, [m? - K/W]: 6,000
WELNAF-S8TR 0,0GWFilce i maty z welny minerlanej w stropi 0,052 70 0,750 1,154| 1,154 480,00 2 125,0 125,0
2 QTR-KAN 0,2400/Strop zelbetowy kanalowy 24 cm 0,180 0,180
0,0150 Tynk lub giadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018{ 0,018 45,00 16 333,3 333,3
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,100
Opér przejmowania na zewnatrz R,, [m?-K/Wi:| 0,090
Suma coporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 1,542
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Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materiaiu A o] cp R Reor 8 U Z Zeor Uwagi
* i W/ (n-K) | kg/m3 kJ/ (kg K)| w2 K/W|n K/W g/ (m-h-Pa) m?h-Pa/g m?h-Pa/g
Wspdleczynnik przenikania ciepta U, W/ (n2-K)1: 0,648
i SWEW !éciana wewnetrzna
|Rodzaj przegrody: $ciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednic wilgotne
i: TYNK-CW 0,0150{Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018| 0,018 45,00 16 333,32 333,3
ECEGLA-SILP | 0,1200Mur z cegly silikatowe]j peinej. 1,000 1900 c,880| 0,120| 0,120 105,00 7 1142,9 1142,9
#: TYNK~CW 0,0150{Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840 0,018 0,018 45,00 16 333,3 333,3
Opér przeimowania wewnatrz Ry, [m2-K/WI: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W]: 0,130
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 0,417
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ {m2-K)]: 2,400
[ SZEWN Sciana zewnetrzna S
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednioc wilgotne
2 TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gitadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 ¢,840| 0,018 0,018 45,00 16 333,3 333,3
22 RKAN-ZE 0,2400{Blok kanalowy zeranski 0,760 1900 0,316 0,316
ERBETON-BBK6 | 0,1400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,300 600 0,840 0,467| 0,467 225,00 3 622,2 622,2
0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 185h0 0,840 0,018 0,018 45,00 16 333,3 333,3
Opdér przejmowania wewnatrz R, [m? K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Ry, [m? -K/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 0,989
Wspblczynnik przenikania ciepla U, [W/(m2-K)]: 1,011

1. SZEWN P/GR Iéciana przy gruncie
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnosei: Srednic wilgotne

Podtoga przylegia do Sciany: POS PI 2

Wysokodéd zaglebienia sciany przylegie] do gruntu Z: 1,00 m

B ZELBET 0,3000|Zelbet. 1,700 2500 0,840, 0,176; 0,176 30,00 24 10000 10000
0,0300|Lastrice ptukane 0,800 1700 0,038 0,038 '
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m?-X/W]: 0,666
Suma opordw przejmowania i przewedzenia R, [m2 -K/W]: 0,880
Wspdlezynnik przenikania ciepla U, [W/ (m2-K)]: 1,137
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Wyniki - Przegrody

Wspbdlezynnik przenikania ciepla U, [W/ (m?-K)}:

Symbol d Opis materiaiu A P ep R Reor 8 Z Zeox Uwagi
m W/ (n-K) | kg/m3 k3/ (kg K) m2 - K/W|n?-K/Wig/ (n-h-Pa) n?h-Pa/g | m?h-Pa/g
Wspétezynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?:'K)]: 0,648
k| SWEW S§ciana wewnetrzna
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnodei: Srednioc wilgotne
=L TYNK~-CW 0,0150{Tynk lub gtadZ cementowc-wapienna. 0,820, 1850 G,840| 0,018 0,018 45,00 i6 333,3 333,3
ESCEGEA~SILP | 0,1200Mur z cegly silikatowe] pelne’i. 1,000| 1800 ¢c,880{ 0,120 0,120 105,00 7 1142,9 1142,9
b TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840 0,018 0,018 45,00 16 333,3 333,3
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m? K/W]: 0,130
Suma opordéw przejmowania i przewodzenia R, [m?'K/W]: 0,417
Wspdtczynnik przenikania ciepia U, [W/(m?-K)]: 2,400
[ SZEWN Sciana zewnetrzna =
Rodza]j przegrody: §ciana zewnetrzna, Warunkl wilgotnosei: Srednioc wilgotne
0,0150|Tynk lub giadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018 0,018 45,00 16 333,3 333,3
0,2400|Blok kanalowy 2Zerafiski 0,760| 1900 0,316| 0,316
0,1400|8ciana z bloczkdw z betonu kombrkowego o 0,300 600 0,840| 0,467 0,487 225,00 3 622,2 622,2
0,0150|Tynk lub gladZ cementowo-wapienna. 0,820] 1850 0,840 0,018 0,018 45,00 16 333,3 333,3
Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m?-K/Wl: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz R, [m2-K/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W1: 0,989
Wespdiczynnik przenikania ciepta U, [W/(m?-K)}]: 1,011
ILSZEWN P/GR |Sciana przy gruncie
Rodza] przegrody: dciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnogci: Srednio wilgotne
Podloga przylegita do fciany: POS PI 2
Wysokoéé zaglebienia $ciany przylegie] do gruntu Z: 1,00 m
¥22ELBET 0,3000Zelbet. 1,700 2500 0,840| 0,176] 0,176 30,00 24 10000 10000
LASTRI-PEU | 0,0300/Lastrico pitukane 0,800/ 1700 0,038 0,038
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporani przejmowania Rg, [m2-K/W] : 0,666
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [mz-K/W]; 0,880
1,137
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